

## Projekt CZ.1.04/2.1.00/03.00015

### Vzdělávejte se pro růst! – pracovní příležitosti

#### Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší obci?

V letech 2012 - 2015 jsou vytvářena pracovní místa veřejně prospěšných prací (VPP) také v rámci projektu **Vzdělávejte se pro růst! – pracovní příležitosti**, který je v rámci Operačního programu **Lidské zdroje a zaměstnanost** financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

V období roku 2015 bylo v obci **Libějovice** v rámci projektu podpořeno 2 pracovní místo na VPP za 173.158,- Kč, z toho výše příspěvku z Evropského sociálního fondu činila 85%, tj. 147.184,3 Kč a ze státního rozpočtu České republiky činila 15%, tj. 25.973,7 Kč.

Pracovní místa podpořená v rámci VPP byla zaměřena na ruční zametání komunikací a provádění běžného úklidu veřejných prostor včetně základního ošetřování veřejně známé zeleně, například zaléváním, shrabováním a okopáváním, pomocné práce při setí a ošetřování za vegetace. Ruční přípravu půdy pro setí a výsadbu, vlastní setí, výsadbu a ošetřování porostů. Čištění komunikací a ploch ( i ručními mechanizačními prostředky) od nečistot všeho druhu (hlíny, písku, bláta, sněhu apod.) seškrabováním, shrnováním, mytím apod. včetně udržování průchodnosti odpadových kanálů a vpustí. Vykonávání jednoduchých přípravných prací při ochraně lesních kultur, například ruční nakládání, vykládání, vyžínání, sázení stromků. Ruční manipulaci s hmotami, materiály, polotovary, výrobky nebo zbožím o hmotnosti do 15 kg. Práce s pojízdnou sekačkou, křovinořezem. Opravy nátěrů, omítek, provádění přípravných a dokončovacích stavebních prací, pomocných prací, přidavačských prací. Roznos obecní korespondence a balíčků o hmotnosti do 5 kg, pochůzky ve vnitřním a vnějším styku úřadů a organizací. Běžný úklid, zametání, utírání prachu, větrání místností, vynášení odpadků, čištění nábytku a zařízení, čištění koberců vysavačem, vytírání PVC podlah a dlaždic. Mechanické mytí, drátkování a leštění podlah, čištění osvětlovacích těles, mechanické klepání koberců, čištění, úklid a dezinfekce klozetů. Čištění oken (i zdvihových) včetně jednoduchých ventilací, zrcadel, přepážek nebo stěn s olejovým nátěrem, dlaždicemi apod.